

《经典讲台》基督徒的生与死（1）

司布真讲道第 146 号

1857 年 8 月 16 日安息日早晨的讲道

腓立比书 1:21：“因我活着就是基督，我死了就有益处。”

在经文中“生”与“死”紧密相连。如果想评估一下人的幸福，必须从两个紧密相连的事上来判断，就是他的生和他的死。在我们前面是一个人的写照，关于他的生，我们说“活着就是基督”，关于他的死，我们说“死了就有益处。”这同样说的的是一个基督徒的生与死。

一，基督徒的生，“因我活着就是基督。”

1.信徒因为基督，得了拯救，被救赎，被保护和祝福，从那一刻起，开始为基督而活。为基督而活，首先意味着基督徒的生命源于基督。对基督徒来说，活的是从神来的，从基督本身来的生命。

2.基督是基督徒生命的养料，是喂养新生灵命的食物。没有基督，新生的灵会变成模糊空洞。除非用天上来的吗哪来喂养，否则就不能活。基督徒可以说“我活着就是基督”，因为基督是喂养他的粮食，是他新生的灵的养料。

3.使徒的意思也是说，他生命的样式是基督。他只以基督为他的榜样和楷模。除了主耶稣基督，塑造自己没有别的样子，没有的形式，别的榜样。

4.保罗所表达的核心是，他生命的尽头是基督，他活着就是为了荣耀基督。基督徒是愿意为了基督的事业奉献自己的财产的人。只要能于他们主的利益有利，他们是愿意奉献一切，甘愿承受侮辱，讥讽和羞辱的人。

5.一个基督徒的真正的的生活，它的来源，实质，形式和结果，一切都聚集在一个词里，就是基督耶稣。幸福和荣耀也都在基督里。